

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Segovia UNA peseta al MES. Provincias 3 meses, ptas. 3,50.

Extranjero \$ 8,50. Mensual \$ 0,70. Trimestral \$ 2,10. Semestral \$ 4,20. Anual \$ 8,40.

Diario de Avisos

PRECIOS DE ANUNCIOS

Anuncios y comunicados a precios convencionales. Esquelas de defunción, desde 5 pesetas en adelante.

La correspondencia administrativa debe dirigirse AL ADMINISTRADOR. Apartado núm. 25.

Redacción e Imprenta: PLAZA DE GUEVARA, NÚM. 2.

SEGOVIA

ADMINISTRACIÓN: PLAZA MAYOR, NÚM. 1.

ACTUALIDAD

LENTITUD DE LAS GUERRAS

Tratando este interesante tema de tan sugestiva actualidad, dice un pronista:

«Combates, batallas, lances dramáticos y decisivos, pide la nerviosidad del público... Y los japoneses, como los rusos, se empeñan en no dar gusto a la galería.»

Efectivamente. Y es que la guerra moderna, pese a la rapidez vertiginosa de sus medios de acción, anda con más tanteos y remilgos que en los tiempos viejos, acaso porque los choques son más trascendentales y los intereses que por ellos se ventilan más hondos y de mayor alcance que en las épocas en que se hacían campañas por cuestiones dinásticas o de bajo vuelo.

Esta lucha del Extremo Oriente se presenta esbozada y confusa. Si el Japón aspira a resolverla en tierra, luego de que afirmó plenamente su dominio en los mares interiores, la lentitud en las operaciones será mayor de lo que se cree. Si por impacencias de la opinión, o del mando, se lanzan a realizar desembarcos en Manchuria o aún en la misma península de Liao-Tong, corre riesgo, en verdad, extraordinario.

Bien es cierto que todo lo que no sea una acción naval vigorosa y ágil, constituye para el imperio del Sol Naciente un peligro más o menos remoto; pero, en nuestro modesto sentir, cierto, inevitable.

Porque el Japón, en tal caso, y sin haber deshecho antes el poder marítimo de Rusia, someterá su acción a las contingencias de todo desembarco de la cuantía que ha de ser necesariamente el de un ejército llamado a pelear con las huestes innumeras de Rusia.

Ayer, como hoy, estas operaciones combinadas de ejército y flota, embarque, travesías y desembarque, han sido y son lentas, cuestión discutida.

La expedición a la isla de Walche en 1809, hecha por la opulenta Inglaterra contra Napoleón, costó ocho meses de preparación. Y cuenta que la derrota era de unas 90 millas, y que Gran Bretaña dominaba los mares. Pero, 50.000 hombres, con el ganado y material correspondiente, no es el embarque de un batallón. Los ingleses necesitaron 200 barcos de transporte, que sumaban 100.000 toneladas de arqueo, aparte la armada de vigilancia y defensa, fuerte de 70 navíos y barcos auxiliares.

La colosal empresa del César francés en 1895, por la que se proponía volver sobre Inglaterra La Grand Armée, que después echó sobre Austria y Prusia para aplastarla, fracasó, no obstante el genio y los medios del Emperador.

La expedición de 36.000 hombres que Francia envió a la conquista de Argelia en 1830, fué de preparación difícil y lenta. Y ni en ésta, ni en la posterior de Crimea, la marina mercante del país vecino pudo, de un golpe, realizar el transporte.

Después de la vigorosa ofensiva en el Natal de los bóers, en Octubre y Noviembre de 1899, Inglaterra envió el primer cuerpo de ejército, al mando de sir Redvers Buller. Pues a pesar del poder fabuloso que en el mar tiene Inglaterra, las tropas tardaron más de un mes en embarcar en la metrópoli en 92 grandes trasatlánticos. Y bien sabido es que hasta los tristes días de aquellas Navidades, no llegaron los últimos batallones y el material correspondiente de artillería. Dentro de nuestros escasos medios,

la expedición grande de Cuba, de 24.000 hombres, se hizo del 22 al 30 de Noviembre de 1896 en 15 vapores y sin ninguna otra ayuda. Con razón la elogian los tratadistas militares extranjeros.

Los mismos japoneses en la operación del mariscal Oyama, en 1894, tardaron mes y medio en preparar los 30 transportes y los elementos para los 55.000 hombres que componían el cuerpo de desembarco. Y entonces ya eran dueños del mar por su victoria del Yalu, y tenían otro ejército que avanzaba por Corea hacia las fronteras de Mandchuria.

Habría pues, que tener un poco de calma. En el entretanto, haremos tiempo con el anverso y el reverso que aderezan Londres y París, y con los comentarios que de propia cosecha hacemos acá y acullá. Que siempre es ocupación inofensiva y barata la de los ojialateros.

UNA CATASTRÓFE

Ciudad incendiada

Telegrafían de Nueva York que en la importante ciudad de Rochester (capital del condado de Monroe) ha ocurrido terrible catástrofe.

Un incendio formidable ha hecho presa en varias manzanas de casas del barrio industrial.

Muchísimos edificios quedaron al poco tiempo reducidos a escombros. Desde las ciudades próximas se envían auxilios.

Créese que el número de víctimas de este siniestro es muy grande.

La enseñanza agrícola.

La «Gaceta» de ayer publicó un real decreto del ministerio de Agricultura reformando la enseñanza agrícola.

Con arreglo a esta disposición se consideran establecimientos centrales de enseñanza y experimentación agrícola: La Escuela especial de Ingenieros Agrónomos; la Estación Agronómica y de Patología vegetal, y la Granja Instituto de Castilla la Nueva, que a la vez tendrá el carácter de Granja-Instituto de la primera región.

El objeto de la Escuela especial de Ingenieros Agrónomos será exclusivamente la enseñanza de estos ingenieros, y sólo dará enseñanza a los peritos agrícolas hasta que terminen su carrera los alumnos de esta clase que tengan derechos adquiridos. Asígnanse a la Escuela, para este fin, los edificios que actualmente ocupa y los campos de riegos, de ensayo de máquinas, de viñas, huertas, jardín pomológico, y cualquiera otra extensión que fuere precisa para práctica de la enseñanza.

La Estación Agronómica y de Patología vegetal tendrá por objeto constituir un centro de alta investigación experimental y de consulta técnica para aquellos casos en que la solución de los mismos no sea fácilmente realizable por los demás establecimientos de esta índole, a más de los servicios propios que su reglamento determinará.

Ocupará esta Estación la casa denominada de Oficios, el Observatorio meteorológico y una extensión de terreno dedicada a la experimentación y a la selección de semillas.

La Granja Instituto de Castilla la Nueva tendrá por misión facilitar la enseñanza teórico-práctica de obreros y propietarios, presentando a la vez modelos de explotaciones culturales y pecuarias, sirviendo también para las investigaciones o consultas que exijan utilizar sus elementos. A este fin, se le asignará la casa llamada de Labor con todas sus dependencias, los terrenos de secano y regadío que sean necesarios para establecer campos de experimentación y demostración, los ganados de labor y renta necesarios a este objeto y las máquinas, aperos y herramientas que sus cultivos e industrias necesiten.

Estos tres establecimientos centrales funcionarán con independencia, bajo la

dirección de sus respectivos directores, sin perjuicio de ser obligatorio a cada uno de ellos el facilitar aquellos servicios de relación que se deriven de sus naturales finalidades.

Los actuales directores de estos establecimientos propondrán a la superioridad, antes del día 1.º de Abril próximo, los sitios y extensiones que han de ocupar sus campos, todos los que, aprobados que sean por la superioridad, serán inmediatamente deslindeados y cerrados. Igualmente, para antes de la misma fecha, se publicarán los reglamentos de los tres referidos centros.

Los paseos y arbolados del Instituto Agrícola de Alfonso XII y los terrenos que no se comprendan en los anteriores establecimientos, quedarán a cargo de un ingeniero y un ayudante del servicio agronómico, de los afectos a la Granja Central de Castilla la Nueva.

Alumbrado eléctrico

en Santa María de Nieva.

Como todo llega en este mundo, llegó por fin la anhelada luz, y, ayer, después de las pruebas más satisfactorias, se inauguró el alumbrado eléctrico en esta villa.

El industrial Sr. Ceballos, después de una «semidiosa», vé coronados sus esfuerzos con el éxito más completo.

Aprovechando un salto de agua de río Eresma, término de Bernardos, allá en el mes de Agosto último, empezó los trabajos de instalación de una fábrica productora de energía eléctrica para dotar de luz, entre otras poblaciones, a las de Carbone y el Mayor y Santa María de Nieva. Na han sido pocos los obstáculos y dificultades que ha tenido que vencer el Sr. Ceballos, hasta conseguir que esta villa disfrute de los beneficios de ese adelanto de la industria moderna.

Bien merece por ello el sincero aplauso que le enviamos. La instalación del alumbrado público se ha hecho con gran esmero; los focos de luz son muchos, bien distribuidos y de bastante potencia, resultando la población muy bien alumbrada.

También hemos visto varias instalaciones particulares, y nada dejan que desear. Nuestra enhorabuena al Sr. Ceballos a quien deseamos grandes rendimientos en su industria.

El Corresponsal

Febrero, 26.

LAS CORTES

CONGRESO

Sesión de ayer.

He aquí cómo da cuenta en extracto el periódico «España» de la sesión celebrada ayer en el Congreso, para discutir los créditos extraordinarios de Guerra:

La sesión empezó a las tres y media. Presidía el Sr. Romero Robledo. Los ascaños se poblaron de diputados. En las tribunas era considerable el número de espectadores.

Entróse prontamente en el orden del día, poniéndose a discusión el proyecto sobre los créditos extraordinarios de guerra, y el presidente concedió la palabra al Sr. Villaverde para consumir el primer turno en contra.

El discurso del ex presidente del Consejo fué razonado y suave en la forma; pero de ruda y franca oposición al proyecto y a la política económica del Gobierno. Atacó la significación del ministro de la Guerra y sus propósitos de elevar el contingente militar hasta cien mil hombres.

Afirmó que el proyecto que se discutía era inadmisibile, porque además de no resolver ninguna necesidad del país, ni ponerlo a cubierto de ninguna asechanza de cualquier enemigo, estaba en abierta contradicción con la política económica del partido conservador.

Declaró que si el Gobierno no retiraba el art. 4.º del proyecto, él, que no era, que no quería ser otra cosa que un soldado de fila en el partido conservador, se vería obligado a votar en contra, por considerarlo que era

el desorden en la Hacienda nacional, la destrucción de la labor de nivelación que había realizado el partido conservador desde el fin de las guerras últimas, y que debe continuar como medio único de fortalecer a España.

La impresión que el discurso del Sr. Villaverde causó fué honda, tanto en las minorías, como en las filas ministeriales.

Los ministros de la Guerra y de Hacienda, que se levantaron a contestar al Sr. Villaverde, no estuvieron afortunados. El primero, mal de palabra y sin aducir otro argumento que el de que siempre consideró necesario un contingente de 100.000 hombres; y el segundo, pronunciando un largo discurso para decir que los créditos solicitados no desnivelan el presupuesto.

Por las minorías hablaron los Sres. Azcárate, Puigcerver, Suárez Inclán, Noeidal, y Moret, oponiéndose a la aprobación del artículo 4.º del proyecto.

En el discurso breve del Sr. Maura, para hacer el resumen del debate, declaró el jefe del Gobierno que los créditos se piden para atender a gastos precisos e inaplazables, impuestos por la necesidad de sostener nuestra neutralidad.

Terminó haciendo cuestión de Gabinete la que se debatía diciendo:

—La votación del artículo 4.º significa estar con el Gobierno y tener confianza en el Gobierno, y no votar significa lo contrario.

La votación

Duró bastante tiempo, y fué presenciado con gran interés.

Cuando terminó, los secretarios dieron cuenta del resultado, que fué 139 votos en favor del proyecto, y 114 en contra.

La mayoría obtenida por el Gobierno es de 25 votos.

Tomaron parte 253 diputados, faltando 160 para completar los 403 de que se compone el Congreso. Si de estos se resta 30 entre actas pendientes y dobles, quedan 130 abstenciones.

En contra votaron todas las oposiciones más 35 ó 37 villaverdistas. Entre éstos se cuenta el Sr. Cobian, que durante muchos años figuró al lado del Sr. Maura. Los romeristas se abstuvieron.

El Sr. Pidal entró en el salón momentos antes de la votación, y salió en cuanto ésta terminó.

Desde que dejó de presidir el Congreso, no había acudido a la Cámara.

Teatro Miñón

Lo que con una compañía de «género grande» no puede hacerse en una sola noche, juzgar del trabajo de los artistas, bien puede intentarse con una compañía de «género chico». Y esto es natural; la diversidad de tipos que interpreta cada actor, da algún fundamento al juicio.

Después de asistir a la función de anoche, puedo asegurar que la compañía que dirige el Sr. Muro es, en su género, la mejor que ha venido a Segovia desde hace mucho tiempo.

Acaso alguna empresa haya traído algún actor de más fuste, pero compañía más igual, en bueno, y más completa, no se ha presentado.

El director de orquesta es un buen maestro que saca todo el partido posible de la poca numerosa orquesta de que dispone.

Los coros, bajo su dirección, cantan bien, y ni aun en compañías de zarzuela sería, han venido más numerosos ni mejor presentados.

Y ahora vamos con las partes. La señora Bárcenas es una contralto muy buena, su voz recuerda mucho, por el timbre, a la de Lucrecia Arana. Canta muy bien y hablando es discreta.

La señora Loba, es una maestra, tiene verdaderos recursos. Canta, baila y habla admirablemente, tiene mucha intención y su figura es muy simpática.

La señora Navarro, no descompone el cuadro y dice bien.

La característica, que es muy guapa, cuando no está caracterizada, es una buena actriz y anoche se hizo aplaudir en varias ocasiones é interpretó muy bien todos los papeles que estuvieron a su cargo.

Es el Sr. Muro un actor que tiene mucha gracia; dice los chistes con naturalidad y además dirige bien la escena.

Ferriz lo mismo, y además tiene una buena voz.

El Sr. Medel es un buen barítono que anoche, modestamente, copó para ser cargado de papeles inferiores a su categoría.

ría y que se hará aplaudir en obras de más empeño para él.

Los Sres. Rodrigo y Maclas también trabajan como buenos.

Para todos debe haber elogios. El público que asistió anoche, a todos aplaudió sinceramente.

La obras, «El cazo primero», «El mozo eterno» y «El cuñado de Rosa», han figurado en todos los carteles, y poco puede hacer ni en contra ni en favor de ellas lo que yo diga.

«El mozo eterno», creo que ha llamado la atención solamente por los cántables de los complets. La música es muy superior al libro. «Este vale poco».

Los famosos couplets fueron aplaudidísimos y se repitieron infinidad de veces.

«El cuñado de Rosa», es una parodia hecha con mucha gracia.

Seguramente esta compañía hará una buena temporada.

Tiene todos los elementos para ello, y yo celebré mucho que entre en calor aquella sala del teatro que tantas veces vemos fría y desierta.

DIEGO GUZDES.

NOTICIAS

Este mañana a las seis ha salido para Madrid, nuestro querido amigo D. Gerardo Gavilanes, secretario que ha sido del Gobierno civil de esta provincia.

El Sr. Gavilanes, probablemente marchará desde Madrid a su nuevo destino, siguiéndole desde aquí, su distinguida familia.

En la reunión celebrada ayer en el despacho del Sr. Alcalde para tratar del importante asunto de la subida del pan, no se alcanzaron acuerdos definitivos, quedando pendientes para el lunes, en que volverán a reunirse los fabricantes de pan y los especuladores en granos.

Nuevos sacerdotes

Ayer, en el palacio del Sr. Obispo, se verificó la consagración de algunos sacerdotes.

Estos fueron ordenados por el señor Obispo de Astorga.

Consejo utilísimo

La pereza en las digestiones, causada por disgustos, vida sedentaria ó por excesos, se corrige con el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos. Nueve años de éxitos constantes. Exíjese en las etiquetas de las botellas la palabra STOMALIX marca de fábrica registrada en Europa y Américas.

Esta mañana ha dicho misa en la capilla de los dolores, el Sr. Obispo de Astorga.

La guardia civil del puesto de Hontalbilla ha denunciado ante el Juez municipal de Olombrada, al vecino del mismo Cármito Lobo Escobar, por hallarle en las inmediaciones del pueblo cazando grajos.

Le fué recogida el arma y la caza que tenía hecha.

Para hoy a las doce estaban citados en la Alcaldía por el Sr. Gobernador civil, a virtud de circulares publicadas en los últimos Boletines oficiales de la provincia, los compromisarios elegidos por la clase patronal conforme al Real decreto de 29 de Diciembre último, con el fin de elegir seis vocales y seis suplentes de entre las personas que mencionan las Reales órdenes de 15 y 21 de los corrientes, para formar parte del Instituto de reformas sociales.

A pesar de dichas citaciones no ha concurrido ningún compromisario, por lo cual no ha podido realizarse la votación, retirándose el Sr. Alcalde y Secretario a la 1.30 de la tarde.

La guardia civil de Turégano, ha puesto a disposición del Juez municipal de dicho pueblo, al vecino del mismo Rufino Medina Velasco, de 57 años de edad, el cual está acusado de haber cortado 233 pinos pimpollos de tres años, de pino albar, en un pinar propiedad de su hermano Clemente.

Al sujeto detenido se le halló una poderada.

Ante el Alcalde de Condado de Castilnoy ha sido denunciado Vicente Cas-
La Estebanz, vecino del anejo La Na-
va, por hallarse pastoreando abusiva-
mente con cuarenta y cinco reses de su
propiedad.

**JARABE BALSÁMICO CON HEROINA
DE LLOYET**

Premiado con medalla de oro.
Medicamento eficaz en las
tosas, bronquitis, afec-
ciones catarrales y tos ferina.

Præio, 3 pastillas franco: Farmacia, Escuderos, 4.

Por corta fraudulenta en los pinares
de Balsañ, ha sido denunciado ante el
juez municipal de San Ildefonso, Dor-
sep Ojadrado.

Orden de la Plaza

Servicio para mañana
Presidente de la Junta de Subsisten-
cias, Sr. Teniente Coronel de la Reser-
va, Sr. Coronel de la Reserva
Hospital y provisiones, n.º Capitán
del Regimiento de Sitio.
Vigilancia, los Cuerpos de la guar-
nición.
El Coronel Gobernador militar inte-
rino, D. Manuel Bonet.

ULTIMA HORA

(POR TELÉFONO)

Madrid, 28, 5 tarde

Al Pardo

El señor Maura pasa hoy el
día en el Pardo acompañando al
Rey.

Esto hace creer a mucha gen-
te que el presidente del Consejo

de Ministros aprovechará esta
oportunidad para plantear la cues-
tión de confianza.

Sin embargo, el señor Maura
manifestó anoche a última hora
que no pensaba nada de esto y
así parece que sea.

De política

Hoy no hay nada.

Las minorías creen, fundán-
do-se en el resultado de la votación
de ayer que, moralmente, han de-
rrotado al Gobierno.

Teniendo en cuenta lo que ha
dicho el Sr. Maura, respecto a
seguir gobernando mientras
cuente con el duplo de un hom-
bre, piensan que acaso no se
plantee la crisis.

Una protesta

En el círculo republicano, á
las tres y media, ha empezado
un mitin de protesta por la de-
tención del estudiante Moriones
que ha sido llevado a la cárcel
de Bilbao.

Presidio Paredes, presidente
también de la juventud escolar.

Han hecho uso de la palabra
y aun duran los discursos, los
señores Aleubilla, Carmia, Mi-
giecas y Elorza.

Conto

En los jardines del Buen Re-
tiro se está celebrando en estos
momentos la sesión de esgrima

en honor del célebre maestro
Conte.

A pesar de lo desapacible de
la tarde, concurren muchos afi-
cionados.

Un desafío

En contra de lo que dicen los
periódicos puedo asegurar que
hoy no se verifica el duelo entre
Blasco Ibáñez y un teniente de
orden público.

Han surgido incidentes entre
los padrinos y aun no se ha lle-
gado a un acuerdo respecto a las
armas con que se ha de verificar
el combate.

Una novillada

El mal tiempo ha deslucido la
novillada que se efectúa en la
Plaza de toros.

Hay poca gente y hasta aho-
ra nada ocurre digno de aplauso.

EL CORRESPONSAL

Hoy ha fallecido, confortada con los
auxilios espirituales, la virtuosa señora
doña Julia Mazarias, esposa del cono-
cido industrial D. Pedro Martínez.

Nos asociamos al profundo dolor que
aflije a su atribulada familia por tan
sensib'e pérdida.

BOLETIN RELIGIOSO

Santos del día 29

San Macario y compañeros mártires.

MERCADOS

Valladolid 26

Almacenes del Canal.—Entraron 1.000
fanegas de trigo que se pagaron a 54
reales

Tendencia indecisa.
Almacenes del Arco de Ladrillo.—Han
entrado 100 fanegas de trigo superior á
54 reales una.

Centeno 140 id., á 41'50 id. id.
Tendencia floja.

El tiempo de viento frío.
El Corresponsal.

Barcelona 25

Siguen los precios del trigo firmes.
Los compradores se retraen.

Vendióse trigo procedente de Cáceres
á 53 reales las 94 libras; y de Peñafiel
á 54'25.

Por ferrocarril entraron 43 vagones
de trigo.
El Corresponsal.

Arévalo 26

En el mercado de hoy entraron 100
fanegas de trigo que se pagaron á 50
y 51 reales con tendencia al alza.

Tiempo variable.
El Corresponsal.

Medina del Campo 26

En el mercado de hoy han entrado
200 fanegas de trigo, cedidas á 52 rea-
les las 94 libras.

Tendencia al alza.
Tiempo malo.
El Corresponsal.

Pérdida

de un perro de caza blanco con la ca-
beza y orejas color café oscuro y una
mancha del mismo color en la parte
de atrás del lomo.

Se agradecerá á la persona que
conozca su paradero, lo participe á
D. Juan Catáneo, Depositaria del
Ayuntamiento y será gratificada por
el favor.

LA SEÑORA
Doña Julia Mazarias de Martínez,

HA FALLECIDO

EL 28 DE FEBRERO DE 1904

Después de recibir los auxilios espirituales
R. I. P.

Su desconsolado esposo D. Pedro
Martínez Cerrato; su hijo Mauro; pa-
dre político D. Romualdo Martínez;
sus hermanos D. Martín y doña Nar-
cisa; hermanos políticos, sobrinos,
primos y demás parientes,

Suplican á sus amigos la enco-
mienda á Dios y asistan á la
conducción del cadáver, mañana
29 del corriente, á las tres de la
tarde, desde la casa mortuoria,
Azoguejo, 8, al cementerio, y el
martes primero de Marzo, al fune-
ral que, por el eterno descanso
de su alma, se celebrará en la
Iglesia parroquial de San Millán,
á las ocho de la mañana, por
cuyo señalado favor les quedarán
altamente agradecidos.

El duelo se despide en el Cementerio de Iglesia.

ALMACÉN DE ULTRAMARINOS

DE

Felipe Ochoa.

Acaba de recibirse el café to-
rrefacto marca «Estrella», que
goza de tan justa fama y se en-
cuentra en latas esmaltadas de
250, 500 y 1.000 gramos.

La debilidad nerviosa, ó neurastenia, la
anemia, la clorosis, convalecencias, dispe-
psias (pereza de digerir), raquitismo (crecimien-
to defectuoso) y demás afecciones que reconocen por
causa un estado de debilidad general se curan
pronto tomando el acreditado

ELIXIR CALLOL

Montes, fotógrafo. = Victoria, II

medicamento, de gusto agradable y de resultados
tan rápidos y eficaces que el enfermo aumenta
el apetito y las fuerzas casi siempre desde las
primeras tomas. Depósito, Farmacia Callol, Dipu-
tación, núm. 273, Barcelona, y en todas las buenas
farmacias de España y América

LA CONFIANZA

CASA ESPECIAL EN CHOCOLATES ELABORADOS Á BRAZO

JUAN MARGARETO

CALLE REAL DEL CARMEN, NÚM. 6.—SEGOVIA

—No cabe adulteración—

Se hacen tareas y medias tareas de encargo, á gusto y presen-
cia del cliente.
Los cacao que emplea esta casa para la elaboración de sus cho-
colates, son todos de las mejores procedencias.
También hace un chocolate especial para convalecientes, reco-
mendado por varios médicos de la capital.
Hay un buen surtido, en conservas de frutas y pescados, tés, ca-
fés, licorés, vinos de Jerez y otra infinidad de artículos, todos de ca-
sas acreditadísimas.
Tanto los chocolates como el café son preparación especial del
dueño del establecimiento.

**LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL
COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS**



Agencias en todas las provincias de España,
Francia y Portugal.

35 años de existencia

Seguros sobre la vida.—Seguros contra incendios

Subdirectores en Segovia, Sres. Pasagali y Compañía.
Plaza Mayor, número 41, planta baja.

Venta

En la finca de Termini-
llo se venden barbados de dife-
rentes clases de uva de los y
tres años.

También se vende leña gruesa
procedente de cepas, á 60 cénti-
mos arroba.

POLONIO DE LUCAS

Recibe toda clase de encargos pa-
ra Madrid y Segovia.

MADRID.—Siete de Julio, número
3, sastrería.

SEGOVIA.—Reoyo, 4, tienda de
vinos.

Ama de cría

En Navas de San Antonio hay
una viuda que desea criar en su
casa, joven, de buena familia.

Dirigirse á la misma, Josefa
Aceña Martín.

Solución Benedicto

glicero-fosfato de creosol

Preparación la más racional pa-
ra curar la tuberculosis, bronqui-
tis, estarras crónicos, infecciones
gripales, enfermedades consuntivas,
inapetencia, debilidad general,
prostración nerviosa, neurastenia,
impotencia, enfermedades men-
tales, caries, raquitismo, es-
crofulismo, etc. Frasco: 2'50 pesetas.
Depósito: Farmacia del Doctor
Benedicto, San Bernardo, 41, Ma-
drid; y en Segovia: Farmacia y
Droguería de Julio de la Torre
Bartolomé, Juan Bravo, 47 y 66.
En Cuéllar: Farmacia de viuda de
Lozano. En Sangaola: Farmacia de
Gómez García, y en Bilbao,
Santander, Gijón y Vigo, la S. F.
de Droguería General.

CAPSULAS DE QUININA DE PELLETIER
En PARIS, 8, rue Vivienne y en todas las Farmacias.

**MATIAS LOPEZ
MADRID-ESCORIAL**

Especialidad en bombones de chocolate con cremas
finísimas, caramelos suizos, fondant y dulces varios.
DE VENTA
EN TODAS LAS PRINCIPALES CONFITERIAS DE MADRID Y PROVINCIAS
Depósito Central: **MONTERA, 25**

**ANTI-REUMÁTICO
GRAU INGLADA**



Inofensivo, suprime el Copáiba, la
Cubeba y las inyecciones. Cura los
flujos en
48 HORAS
Muy eficaz en las enfermedades
de la vejiga, Cistitis del cuello, Ca-
tarro de la vejiga, Hematuria.
Cada Cápsula lleva el nombre
PARIS, 8, rue Vivienne, y en las principales Farmacias.

MOYA.—Fotógrafo.—Véase la exposición de retratos.—Plaza Mayor.